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Felhívás előfizetésre!
Az év utolsó negyede.

Hazafias tisztelettel kérjük előfizetőin­
ket, hogy ez év utolsó negyedére szóló elő 
fizetési dijat mielőtt megküldeni szívesked­
jenek.

Egyúttal arra is kérjük azon tisz­
telt vidéki és helybeli előfizetőinket, kik 
kátrálékban vannak előfizetési dijakkal 
eeiveskedjenek azokat is a mostani ne­
gyed előfizetési dijával együtt megá­
satni

szürke nyelvezetére lefordítva annyit jelent, 
hogy a hírhedt szombati audenoia s a Fe- 
jéiváry-kornsánynyal azóta történő balkezes 
kísérletek a nemzet hangulatát erősen fel 
esigázták. Tény, hogy a nép eddig némi 
egykedvűséggel nézte a politikai fő-kori­
feusok harcát, de most a nép is kezd érezni, 
a nép kezd együttérezni, s október 6 án 
demonstrált néma, méltóságteljes kegyeleti 
aktussal.

Az általános választói jog kérdésével, 
melyet a darabont kormány mint tüzcsóvát 
dobott bele a válság izzó hangulatába, most 
egyszerre ketten is foglalkoznak. A király, 
akinek mint utolsó eszközt ajánlott Fejérváry 
és Tisza, aki most — kifürkészhetlen okból — 
egyszerre ellensége lett kormányelnök utód 
jának. Három közleményben fejti ki az álta­
lános választói jogról vallott nézetét, amely 
elég józan gondolkodásra vall, s geszti ma­
gányában helyesebb irányokat követ a hon- 
mentésben. Ő is fél a nemzetiségektől már, 
holott eddig azokat kész lett volna ellenünk 

j fölhasználni. De mig 6 csak divatos haza­
fisági jelszó gyanánt irtózik tőle, addig mi 
azért küzdünk ellene, mert Fejérváry Kris- 
tófifi Groszmann Jakabék az osztrák császári 
abszolutizmus és német katonai akció szá 
mára készítették azt elő. Ezt a reakciót pedig 
Tisza István észrevehette a maga törvényte­
len tetteiben is. De, ami késik nem múlik. 
Még megtérhet.

Kotyvasztás.
Bécsben kormányprogrammot koty­

vasztanak. Gautech,Beck, Ooluchowszky 
a föszakácsok. Fejérváry generális az 
inas, a ki majd Bécs főztjét a magyar 
nemzetnek föltálalja. A programfőzés 
ravasz terve kezd kibontakozni, ügy 
gondolják, hogy a nemzetet gazdasági 
és kulturális csecsebecsékkel meg fog 
ják csalni, mint a vadembereket tlveg- 
gyöngygyel a ravasz hajósok. Az álta­
lános titkos választói jogra ép oly ke- 
vésbbé gondolnak, mint akár a magyar 
vezényszóra. Ezzel a Kristó-féle ötlettel 
csak a szociálistákat akarják a nemzet 
ellen ingerelni. Tervüket Tisza cikkei 
leplezték le.

Mig Bécsben Kristó miniszteri fény­
ben díszeleg, azalatt Tisza Geszten ala­
posan fejezi le Kristó ur nemzetboldo- 
gitó programmját. Senki se hidje, hogy 
ez nincs előre kitervezve. Arra számí­
tanak, hogy Kriatót fel fogják áldozni. 
Ezzel kiesik a kormányprogrammból íz 
általános titkos választói jog és helyébe
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Barázdák.
Ma este ünnepli a város a színház 40 

éves jubileumát. A díszes épület, amelynek 
színpada a legnagyobb az összes vidéki szín­
házakéi közt, 1864 ben épült és következő 
esztendőben adták át rendeltetésének. Akkor 
nagy, országos jelentőségű esemény volt, 
ezs. Az ország minden részéből eljöttek a 
nevezetes alkalomra, és a szinházavatás va 
tőeégos nemzeti ünnep volt. Akkor a haza­
fiéig, temploma volt a színház, ma azonban 
már csupán sajnos szórakozó hely, ahová 
s serdült ifjúság különösen akkor tódult, 
mikor a szín lap veres.

*

Határozottan a válság rovatába tarto­
zik az is, hogy október 6. délután két órá­
tól kezdve tízezrével vonult ki a feketeruhás 
nép a temetőbe áldozni a vértanúhalált szén 
vedelt első magyar miniszterelnök emléké 
aek. És ez az impozáns kegyelet tulajdon 
képpen néma tüntetés az abszolutizmus el 
len, melynek árnyéka már megjelent a dó 

-ványi ezredéves emlék mögött.
Azt mondják, nincs abszolutizmus, má­

sok azt állítják, nincs forradalmi hangulat 
jn», hogy bár az idők hasonlók, az a lelke 
sedéa, hazafias tűz, elszántság hiányzik a 
népből, mely akkor lelkesített. Magunk is 
azt hiszszük, magunk is úgy látjuk, hogy 
esak a helyzet analóg némileg, de a lelke­
sedés tüze más : pislogó mécses a lángoló 
máglyarakáshoz képest. És mégis ... I Te 
kinsünk azét. A sajtó szenvedőitnes hangon 
ir, hazafias költemények jelennek meg,oly mag­
vas^ lángoló érzésű versek, aminők Arany,
Tompa éa Tóth Kálmán elégiái óta nem 
jelentkeztek a magyar irodalomban, mely 
politikai költészet tekintetében különben 
asm volt soha tulgazdeg. Tessék elolvasni 
Batsányi Kálmán, Ábrányi Emil s a Petur 
hán név mögé rejtőző dalait I A válság már 
©da fejlődött, hogy történelmi mozzanattá 
válik minden epizódja s meg ihleti a nép 
lelkét, megihleti a poétákat.

Mindez pedig a politikai hirlapirás------------------------------ _ __
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lesznek gazdasági, kulturális és tán 
külpolitikai üveggyöngyök is, a mit 
Fejérváry ur kínál az együgyü nemzet­
nek, a kiről Bécsben felteszik, hogy 
még mindig hallgat a gyűlölt „szabad­
elvű“ vezérekre.

Ennél fogva a bécsi észjárás sze­
rint Fejérváry ur „alkotmányos“ mi­
nisztériumot alakit, majd pedig ha nem 
megy jól a dolga feloszlatják a parla^ 
mentet.

Az uj választásokra mozgásba hoz­
nak egy rakás pénzt, csendőrt, huszárt, 
rendőrt és szuronyt és szépen vissza 
hódítják Magyarországot a züllött, a bu­
kott, a gyűlölt, a bűnös szabadelvüpárt 
részére.

Ha aztán a szociálisták még mind 
erősködnének az általános választó jog 
mellett és a nemzet is szemrehányást 
tenne a választói jog reformjának el- 
sikkasztásáért, hát azon is könnyű lesz 
segíteni.

A generalis visszatér megérdemelt 
nyugalmába és fog jönni Tisza István a 
geszti Napoleon, Magyaror izág cézára. 
Akkor mukkanjon meg a cuciiista. A 
gróf ur ugyanis már most előre körül­
bástyázza magát az ellen, hogy tőle 
valaki szociálista programmot vá jón.

Nyíltan megmondotta az „Az Újság 
jában, hogy az általános titkos választói 
jog szamárság Magyarországon. Ennél 
fogva Tisza ur fedve van. S igy a mos 
tani eikkezés a jövő igazolására íratott 
Jól jegyezze meg magának Kristóffy 
belügyi ügyvivő, hogy ő pusztán eszköz 
a bécsi politikai játéknál. Szó sincs róla, 
hogy a császár szociális programra alap - 
ján nevezzen ki kormányt. Ha azt hit­
ték Bokányiék, hogy most már ők lesz­
nek Magyarországon a „Mindenhatók“, 
hát akkor ostobák és tudatlanok, mert 
az udvar és a tanácsadók soha egy 
pillanatig sem gondoltak arra, hogy Bo­
kányi éa Weltner Jakabéknak kíván­
ságaikat teljesíteni fogják. A mikor And- 
rássy gróf igazán mérsékelt politikája 
sem jó Bécsnek, hogyan álmodhatnak a 
szocialisták sikerről.

Kristóffy rósz ötlete jó volt holmi 
koalíció elleni kísérletezésre, de komo- 
yan non foglalkozott vele senki. Leg- 
lonnebb Fejérváry gondolt valamit de 
ő se tudta mit, mivel, mert a generális 
urnák közjogi és államférfiul ismeretei 
nem állanak arányban sem az állásával, 
sem az ambíciójával. A őszakács a po­
litikai kotyvasztékban Tisza István, aki 
állandóan lesben áll és egyre iz atja
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pártját egy szeb ■ jövő reményével. Ma 
is ilyen célból írogatja cikkeit, öól tudja, 
hogy az általános és titkos választói 
jog ellen való vagdalkozás kedves a 
bécst irányadó köröknek. Csak termé­
szetes tehát, hogy Tiszára gondolnak 
ma is. Fejérvár,\ ígér sok szép csecse 
becsét, amit majd Tisza fog homi a 
nemzetnek, amelylyel reméli, hogy ki 
lehet törülni a magyar szemét.

De hát épen ilyen stilyedtnek, ilyen 
poltronnak tartják azt a nemzetet, a 
melyik fennmaradásának legelső kellé 
két a hadsereg reformját feáldozná 
silány Ígéretekért ? ! Lehetetlen, hogy 
a nemzet életösztöne olyan gyarló le­
gyen, hogy nyomban feladja a küzdel­
met, mihelyt a Tisza-Fejérváry-Hie 
í’onymi alakok politikai jogok helyett 
bécsi rongygyal kínálják meg.

Az alkotmány válság*.
Fejérváry, mint nyiLtkozatából megál­

lapítani lehet, tényleg a „programra“ rész 
létéivé nézve kérdezte meg minisztertársait. 
A király módosításokat kért egyes pontokra 
nézve s a minisztertanács, enged te a az 
uralkodó bölcs aggodalmainak, belement a 
módosításokba. Oh, de hogy is ne mentek 
volna bele, miután azokra vonatkozólag csak 
azért kérdezték meg ókét, hogy tetszik-e, 
vagy pedig lemondani — tetszik. Hát hogyne 
tetszenék ?

Ez a programra még publikálva sincs, 
máris öszszeveszett rajta a szabadelvű párt. 
Csak annyi hallatszott, hogy Kristóffy álta­
lános választójogi programmja győzött s 
máris számosán fedezték fel magukban a 
nép jogaiért küzdő és a népért lelkesedő 
kiváló szociálpolitikust. Ezek az urak most 
borzasztó módon dühösek gróf Tisza Istvánra 
hogy véleménye a jövendő kis csillagja, Kris­
tóffy ellen szól. Már most ők mit csinálja­
nak ? Melyiket szeressék ? Kristóffyt követni 
volna jó, Tiszát követni — muszáj, némi 
januári obligó miatt, amit hálának neveznek 
ebben a korrupt világban. A kuliszák mö­
gött folyó harc igen komoly s remélhetőleg 
a szabadelvű párt végleges szétszakadására 
fog vezetni. Mint érdekes jelenséget jegyez­
zük fel Tiszának azt a mondását, hogy ha 
pártja álláspontját nem helyesli, lemond 
mandátumáról s a főrendiházba megy op- 
poziciót csinálni a Fejérváry-kormánynak.

Különben a főrendek között szintén 
élénk mozgalom vau, melynek éle a Fejér- 
váry-kormány és az állítólag a főrendiházban 
tervezett puccs ellen irányul s mint értesü­
lünk, több főrend már a napokban értekez­
letre gyűlik öszszo, hogy a közös akciót 
megbeszéljék,

Mi várható 10-ike előtt ?
Az ország sajtója a legutóbbi bécsi ki­

hallgatások nyomán két verziót terjesztett; 
kiilön-külön is, együttesen is.

Az egyik az volt, hogy a király eluta 
sitotta a Fejérváry kormány programmját, a 
másik pedig, hogy elfogadta azt és csak for­
mális akadályai vannak a kabinet reakti 
válásának.

Miad a két feltevés helytelen, téves. 
A király — s ez a leghatározottabban ‘meg­
állapítható — egyik irányban sem döntött. 
A tény az, hogy gondolkodási időt kívánt s 
most gondolkozik.

Ez nem is volna baj, ha a képviselő- 
háznak e hónap 10-óre kitűzött ülése e 
gondolkozásnak határt nem szabna. De a 
képviselőhát 10-én összeül s ennek folytán 
a kérdés úgy formulázandó, hogy lesz-e 6 
felsége abban a helyzetben, hogy a Ház
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őiszeüléséig döntsön f A mi értesülésünk 
szerint a király döntése addig semmiesetre
sem várható. . „

Fejérváry báró holnap vagy legkésőb­
ben holnapután ismét kihallgatáson lesz a 
királynál, de b böavftfott körök bizonyosnak 
tekintik azt, hogy a király ekkor sem fogja 
végleges elhatározását tudatni.

Ily körülmények közt a kormány e hó­
nap 10-én ismét elnapolja a képviselőházat, 
amely értesülésünk helyessége mellett bizo 
nyit a* is, hogy ugyané nap délutánjára már 
főrendiházi ülést is hívtak össze, amelyen az 
elnapoló kéziratot szintén felolvassák

Ezzel szemben, értesülésünk szerint, a 
többségi pártok mindent el fognak követni 
arra, hogy a Fejérváry kormány vád alá 
helyezését keresztül vigyék.

Hozzátehetjük még mindezekhez, hogy 
bécsi előkelő politikai körökben azt beszélik, 
hogy a királynak most meg van a hajlan­
dósága arra, hogy hozzájáruljon a Fejérváry- 
kormány programmjához. Az azonban két 
séges, vájjon kitartó lesz e ebben a felfogá­
sában.

Andrássy Gyula gróf hazaérkezett.
Andrássy Gyula gróf értesítette Kossuth 

Ferencet, hogy állandó tartózkodásra Buda­
pestre érkezeit. Andrássy Gyula gróf este 
fölkereste Kossuth Ferencet, a kivel sokáig 
tárgyalt.

Az erőszakos eszközök.
Minden ezredparancsnok a hadtestpa­

rancsnokságtól parancsot kapott szigorú 
titoktartás mellett (streng reserviert), mely 
szerint minden közös hadseregbeli ezred ró 
szóről a környékbeli csendőrőrsök megerősí­
tése rendeltetik el. Ez a legénység a csen- 
dőrparanesnokságoknak lesz alárendelve, is 
mertető jelül a balkaron fehér karszalagot 
visel és 120 éles töltéssel lesz fölszerelve. E 
rendszabály összefügg a megyei hivatalno­
kok megrendszabályozásával és az erőszakos 
ujonoozással, arait onnan következtet, hogy 
az ujonofelosztási beadványt a hadkiegészítő 
parancsnokságoktól október 10-ig bekivánták 
és pedig oly meghagyással, hogy azok a 
legnagyobb pontossággal legyenek kiállítva, 
mert későbbi helyesbítések nem engedhetők 
meg. Minthogy ily rendelet csak az újonc 
felosztás előtt szokott jönni, minden kétsé­
gen kívül áll, hogy erőszakos sorozást akar­
nak megkísérlem, hogy ezáltal a nemzőt ke­
zéből a legutolsó és leghatályosabb ellentál- 
lási fegyvert is kicsavarják.

1906. október 8
Bzeaülnek. Az intézet igazgatósága készséggel m.r 
részletes felvilágosítást s megkeresésre szivesae 
küld nvomtaiott tájékoztatót. Az igazgatóság.

fogynak a jogászok. A kecskeméti 
jogakadémia hallgatóinak száma ez évben 
egyszerre megosökkent. Ez a tünet nemcsak 
Kecskeméten jelentkezett, hanem az ország 
majdnem minden főiskolájánál. A sárospa­
taki főiskola jogakadémiáján ez évben esek 
58 hallgató iratkozott be, tehát még keve­
sebb, mint Kecskeméten. A kolozsvári tudó • 
mányegyetemen pedig ez évben csak 1855 
hallgató iratkozott be, mig tavaly ilyenkor 
2298 volt a létszám. A jogi fakultáson 1445 
hallgatóval szemben az idén csak 1200 áll. 
A tiszáninneni egyházkerület közgyűlésén 
Fejes István, a sárospataki jogakadómia lét­
számának folytonos csökkenésére való tekin­
tettel, azt a javaslatit tette, hogy az egy­
séges jogi oktatás kérdésének megoldásit 
alkalmas időben, a konvent utján meg 
sürgessék.

Egyház és iskola.
Az építőiparosok tanfolyama. A budapesti m. 

kir. állami felső epitő ipariskolában. (Budapest, VII. 
kor. Csömöri ül 74. szám) a rendes szakosztály 
első évfolyamára s az építő-ipari téli tanfolyam négy 
évfolyamára a áeiratás október 20-tól 20 ig tart. a. 
Rendes szakosztály. Tartama hat félév. A végbizo­
nyítvány hárem évi utólagos gyakorlat igazolása 
mellett jogot ad a kőmives, a kőfaragó vagy az 
áesmcsteraég önálló üzésére s az épitőmcsleri vizs­
gálatra való jelentkezésre. A végbizonyitvánv a hi­
vatalos állások betöltésénél az érettségi bizonyít­
vánnyal egyenlő rangú s jogot ad az egyéves ön­
kéntességre. A végzett tanulók a vaseti a posta 
és távirdatiszti tanfolyamra is felvétetnek. Felvételi 
feltételek : legalább is a 15. életév betöltése, 
egészséges testi szervezet, legalább négy középis­
kolai (gymnasialis, reál v. polgári iskolai) osztály 
jó sikerű elvégzése s legalább négy havi gyakorlati 
működés az építő ipar terén. b. Épitő-ipari téli tan­
folyam. Tartama négy téli félév. A végbizonyítvány 
bárom évi utólagos gyakorlat mellett jogot ad a 
kőmives, a kőfaragó vagy az ácsmesterség önálló 
üzésére, valamint az építőmesteri vizsgálatra való 
jelentkezésre. Felvételi feltételek : legalább is a 15. 
életév betöltése, egészséges testi szervezet, írni, 
olvasni és számolni tudás s legalább egy teljes 
építési időszakra terjedő gyakorlati működés az 
épitő-ipar terén. A hosszabb gyakorlattal bírók a a 
felszabadult segédek, valamint akik középiskolai 
osztályokat is végeztek, a felvételnél előnyben ré-

Olvasóinkhoz.
A nagy nemzeti küzdelmekben lapunk 

mindig ott állt és ott áll a törhetetlen»! har­
colók sorában azok ellen, akik a hamis li- 
beráliztnus durva hutai mából erőszakos fegy­
vert igyekeznek kovácsolni a nemzeti akarat 
megbénítására, elnyomására. Hatalmas fegy­
ver lesz a jövőben is kezünkben a kicsi 
acéltól, amig a közjó és nomzeti akarat esz­
méinek megvalósításáért küzdünk. A szellemi 
harcosok sorában csak a közkatona szerepét 
vállaltuk magunkra ős helyünket készséggel, 
odaadással, változatlan ragaszkodással álltuk 
meg eddig s álljuk a jövőben is.

Azzal a vággyal, azzal a törekvéssel 
vagyunk eltelve, hogy lapunk, szelleme ke­
resi, kutatja a köz eszméinek, céljainak, vá­
gyainak, törekvéseinek csiráit ott, hol ezek 
az élet zűrzavarából, ebből az örökké mozgó, 
örökké forrongó talajból kiverik fejüket. Az­
tán fejleszt, buzdít vagy tapos ; serkent, ösz­
tökél vagy paskol ; lángot gyújt a szikrából, 
ahol fényre, termékenyítő világosságra lesz 
szükség és hallatni fogja szenvedélyes sza­
vát, hol a sötétség, a maradiság igyekezik 
rejtezkedő ösvényt, szövevényes útvesztőket 
vájni.

Egyet határozottan Ígértünk, hogy a 
vidéki sajtónak undok fekélye : a személye» 
hajsza, a gyűlölködés, a rosszakarat távol 
fog tőlünk állani mindenkor. Hogy ezen igé- 

! retünket becsülettel megtartottuk- e, ebben * 
nagyközönség a mi bitónk.

Fáradhatatlan őrei leszünk továbbra is 
a közérdeknek, őszinték, nyíltak, szókimondók, 
de mindig lelkiismeretesek. Csüggedést még 
az erőszakkal szemben sem fogunk érezni 
soha.

Október elsején uj előfizetést nyitott 
lapunk.

A „DEBRECEN“
politikai napilap

előfizetési ára:
Helyben

Egész évre . 
Fél évre . . 
Negyed évire 
Egy hóra 
Egyes szám .

12 kor. fill.
6 kor. — fill.
3 kor. 
1 kor. 

— kor.

fill. 
— fill. 
4 fill.

Vidéken
Egész évre . 
Fél évre . . 
Negyed évre

... 18 kor. — fill

... 9 kor. — fill.

... 4 kor. 50 fill-
A „DEBRECEN" 

politikai napilap 
sseirk. és kiadóhivatala-
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IRODALOM.
„Színház és Élet" képéé nüvészeii 

hetilap legújabb szárra is a vonzó és érdé 
kés cikkek egész sorával jelent meg. A lapot 
Vajda László szerkeszti. E heti számba 
Színi Gyula tárcát, Bállá Ignác verses kró­
nikát, Ilajdu Endre költeményt Írtak. Capus 
életéről Adorján Andor közöi érdekes rész 
leteket. A színházi bemutatók ismertetésén 
kívül a lap párbeszédes karcolatokat, aktuá­
lis heti jegyzeteket, fővárosi és vidéki szín­
házi faireket és egy hangulatos cikket közöl 
Picador tollából : Á földszinten cimen. A 
lapot a Liliomkisasszonyról felvett szinpidi 
képek, Capus torzképe és több arckép és ka­
rikatúra disziti. A lap uj fejeit Karudy Jő 
zsef a kitűnő festőművész készítette. A „Szín­
ház és Élet“ egyesszán ára 20 fillér, kap 
ható mir. den ujságelárusitónál. Előfizetés 
negyedévre 3 korona. Szerkesztőség és ki- 
adóiimitel Budapest, Baross utca 59.

DEBBBOHJí

SZÍNHÁZ.

Bérletszünet: (C.)
Ünnepi előadás a színház 40 éves évfordulója 
Bikáiméból. Az ünnepi előadáson részt vesz­
nek : Blnha Lujza, a budapesti Nemzeti 
Színház ö. tagja. — Mándoki Béla és Gár­

donyi Antal nyugalmazott színészek.
ÜNNEPI ELŐADÁS.

I. Bánk-Bán opera nyitánya, előadja a 39 ik 
gy. e. zenekara, Huber Miksa karnagy ve 
zeiése mellett. II. Magyar dal, szavalja: 
Szakács Andor. III. Bánk Bán második 

felvonása.

lyemán végre döntés aia kerül. Oláh Károly, 
bíráló bizottság elnöke f. hé 10-én, kedUn 
délutánra hívta össze a bizottságot, melynek 
tagjai Szóvny Gyula ég Kardos Albert a 
Csokonai-kör, Zilahi Gyula és ii/akáts An­
dor a színtársulat részéről. Amint tudjuk, ti 
zenhárom Csokonairól irt szóló pályamű ér­
kezett be, amelyek közölt van szomorujáték, 
drámai és vígjáték egyaránt. — Zilnhy szán­
déka volt o pályaművek egyikével, vagy má­
sikéval megnyitni a debreceni évadot, ezt 
természetesen idejét múlta, de talán akad a 
müvek között olyan darab, a melyet novem­
ber 17 én, Csokonai születése napján, a mi 
évenkint megújuló Csokonai ünnepünk esté­
jén elő lehet atinil

Vörös esték. A Pester Lloyd tegnapi 
számban olvassuk a következőket : A szín 
házi világban eddig csak fehér estéket is­
mertünk, vagyis oly előadásokat, amelyeken 
még az ártatlan bakfisok is megjelenhettek. 
A debreceni színház igazgatójának Zilaby 
Gyulának köszöni a színészet, hogy egy uj 
fogaimat honosított meg, a vörös estéket. 
Zilaby Gyula ugyanis értesítette közönségé:, 
hogy ezentúl a Vígszínházban előadott, szín­
darabokat vötös színű szinlapon fogja hir­
detni így hát a debreceni leányok most már 
tudni fogják előre, hogy melyik darabokhoz 
nem szabad a mamáikat magukkal vinniük.
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SZEMÉLYEK:
Bánk- Bán 
Petur bán 
Mikhál bán 
Simon bán 
Biberach 
Zászlós ur

Mándoki Béla. 
Szakács Andor. 
Deésy Alfréd. 
Szilágyi Ernő. 
Gárdonyi Antal 
Ungvári V.

IV. A fein rossza első felvonása.
SZEMÉLYEK:

Feledi Gáspár — — — Vadász Lajos.
) evérmékéi Ternyei Lajos. Boneka ) 8Jermeíei Szabó ]rnja>

Tercsi — — — — — Almási Lola. 
Göndör Sándor — — — Árkosy Vilmos. 
Kónya, Kántor — — — Sarkadi Vilmos. 
Öreg paraszt — — — Katona Imre. 
Finum Rózsi — — — Blaha Lujza.
V. Ünnepi epilógus. Irta Kőröse y Kálmán. 

SZEMÉLYEK:
Debrecen véd szelleme 
Hungária — — — 
Tfaália — — — —

Ceáder Irén. 
Markovios M. 
Szabó Irma.

Színházunk 40 éves jubileuma. —
Debrecen közönsége ma ünnepli meg 40 
évfordulóját annak, hogy a debreceni szin 
házat a Kossuth utcában megnyitották. Az 
ideiglenes müvészhajlékot ekkor cserélte fel 
díszes, állandó kőseinház, a mely a maga 
nemében első volt a vidéken. Az ünnep fé 
nyél az emeli, hogy Blaha Lujza a nemzet 
menyasszonya is eljön s megszólal ismét 
azon a szinpsdon, a melyhez az első Izzó, 
nagy sikerek emléke kötik, Blaha Lujza ma 
délben a gyorsvonattal érkezik Debrecenbe. 
Fogadtatására megjelennek Oláh Károly, 
Züahy Gyula a dvbrooeni színház igazgatója, 
s a wzinhgyi bizottság többi tagja. Délután 
érkezik Debrecenbe Festetich Andor gróf 
szülészeti felügyelő és Mészáros Kálmán az 
országos ezicészcgyesület iroda igazgatója. 
Kilátásba helyezte megjelenését Bezerédy 
Viktor miniszteri tanácsosa a magyar színé­
szet lelkes, melegszívű baráija. Színházi 
előadás után az „Angol király-“nőben tár- 
sasyacsora lesz étlap szerint, Blaha Lujza, 
Mándoky Béla s Gárdonyi és neje tisz­
teletére.

. A féle drárnri nály4r»t
•. Zilahi-féle drámai pályázat a jövő hét fo

HÍREK.

Debreceni küldöttség a fővárosban.
A debreceni küldöttséget melyhez Bu 

dapesten a város 3 képviselője csatlakozott, 
és amelynek a központi pályaudvartól az 
Orezágbáz-térig felvonulása magába véve is 
impozáns volt, — a főváros közönsége ki­
törő lelkesedéssel fogadta. Megérkezésekor 
már az Orsrágház-téren együtt volt leg­
alább IOOOO főnyi lömrg harsogó éljenzés­
sel üdvözözölte és a legalább öt negyed­
óráig tartott hosszú menet alatt pedig min 
denütt éljenezték. Kün a temetőben, gróf 
Batthyány Lajos mauzóleumánál pedig a 
legnagyobb készséggel nyitott utat a deb 
recenseknek a főváros közönsége, jólehet az 
'óriási embertömegben ember ember hátán 
állott. — Itt a küldöttség fölkéréséro 
felelős szerkesztőnk Békásy Jenő he­
lyezte el rövid, — lelkes beszéd kísére­
tében a város polgárságának valamennyi 
koszom közzül is szép babérkoszorúját. 
Az ünnepségnek tulajdouképeni színhelye 
gróf Batthyányi Lajos mauzolema volt. Be 
sem fejeződött még azonban ez az ünnepség, 
a mikor már a sokaság nagyrésze valósággal 
megszállotta Kossuth Lajosnak sirbalmát, a 
tolongás itt oly óriási volt, hogy még mag« 
Kossuth Ferenc stm juthatott el a sirboz. 
Az idő előrehaladottsága dacára a jolenvolt 
sokaság álhatalosan hallgatta végig dr. Bal­
lagj Gézának a főváros IX kerületének orsz. 
képviselőjének gyönyörű eszmékben gazdag 
magasan szárnyaló szónoklatát, melyben rá 
mutatott arra is hogy a legközelebbi idők­
nek változatosan szomorú története mindenek­
ben igazolta Kossuth Lajosnak nagy politikáját. 
A mély hatást keltett szónoklat elhangzása 
után a koszorúk elhelyezése következett. Az 
ünnepség rendezősége e helyen is a debre 
oenieknek juttatta az elsőséget és pár percig 
tartott megbeszélés után fölkérték lapunk 
főszerkesztőjét, dr. Varga Lajcat programon 
kivtili beszéd tartására, 6 engedvén a közön 
ség soraiból felhangzó kívánságnak, az alábbi 
hazafias beszédet mondotta:

E mai napnak lefolyását látva mond­
hatom, hogy feltámadt a tenger, a magyar 
nép tengere 1

Látjuk, mint terjednek a feltámadt 
tengernek buliámgyürül, látjuk a haboknak 
gyönyörű fodrozását: a magyar nemzetnek 
a haza szent szerelmében egybe forradását, 
de látjuk a piszkot, az iszapot, a gyalázatot 
is, melyet átkozott kerek a feneketlen mély 
Bégekből erőszakkal előturkálnak, hogy oi 
nyomják vele a tenger háborgását.

Kossuth Lajos lánglelko uralkodik a 
feltámadt len** fölült. Ott látjuk tíz Ő die t 
alakját, nemzetünknek reménységét, Verórlő

csillagát. Ha a jelen nemzetnek ismétlőidnek, 
a 48 as események, látjuk a magyar szabad- 
6.‘<f. nazjáuak feljövetelét a tenger végtelen 
vizei fölött, mintha sugaraiban a 13 és a 
többi vértanú vérét látnánk {iroslani 1 Bi­
zalommal eltelve, álnokság, hitszegéi által 
meg nem rettentek, szivüké*, lelkűket meg­

kereshetve tekintünk a szabadság felkelő napja 
nemzetünk hány kódó hazájának kormányossá - 
Kosauth Lajos felél

Szól ezután szónok arról, hogy a tör­
ténelem dönti el azt, mikor volt nagyobb 
Kossuth Lajos ? De legnagyobb az által lett, 
hogy az általa hirdetett eszmék örökös la- 
kást találtak minden igaz magyarnak szi­
vében, hogy az utókor eme minden betűié­
ben érti és igaznak találja az 6 politikai ta­
nítását és megvalósítani akarja az 6 prófétai 
eszményképét: a szabad és független Ma­
gyarországot 1

Ennek a tanításnak magva! kivirágzót 
tak Debrecenben, abban a városban, melyet 
6 a magyar szabadság őrvárosának nevezett 1 
Ennek a városnak polgárai zarárdokoltak 
ide és hozták magukkal a dicsőnek e babért! 
(Szónok leteszi a koszorút.)

Az éljenzéssel több helyen megszakított 
és nagyhaiást kellett beszéd elhangzása után 
letették a többi koszorúkat is, közte az 1st 
vántelki vasúti munkások hatalmas cser- 
koszoruját.

A köszönik elhelyezése után a tömeg 
a Kosiuth nóta hangjai mellett szót oszlott. 
A rendet mi sem zavarta meg. A küldöttség 
még az éjjel hazaérkezett.

Ha mi volnánk ezociálisták . . .
Ha a burzsoá szintén követelőzne, mint 

a szociálisuk, elsősben a mészárosok ellen 
intézne rohamot Hogy a húsárak elijesztek, 
hogy a marhát aranynyxi mérik. A második 
támadás a piac ellen indulna. Mert burgo 
nyál rnni manapsáp kisebbfajta pazarlás 
számba megy.

Harmadiknak talán a cselédügy követ­
kezzék. E téren a méltányosságot és tisztes 
bánásmódot maholnap a gazda könyörgi a 
cselédjétől.

Senki sem volna elégedett a lakásvi­
szonyokkal sein. A munkabérek hirtelen 
emelkedése szinte lehetetlenné tette a saját­
ház építését; a lakbér ma a jövedelem egy­
negyedét fölemészti.

Jönnének aztán az osztályok panaszai.
A gazda az aránytalan megterhelés miatt 
panaszkodnék. Az iparos a jóravaló munka­
erő hiányán kívánna segíteni, a sztrájkok és 
végtelen béremelések ellen is lázadozna. Ke 
reskedő ember az általános drágaság nyomán 
járó teljes üzlettelenséget sínyli. A lateiner: 
no — hát van e kiáhóbb munkakiány vala­
hol, mint a magyar diplomás ploretáriátui 
körében ?

8 mindezen nsgy és súlyos bajok meg­
oldásai eltűnnének a szavazatjog varázslatára ?
A nagynémet munkás szavaz, de ahusinség 
náluk éppen akkora A párisi büszke a nem­
zeti hadseregre, de páratlan lakbéruzsora 
terhét viseli. A skót pedig, akit angolul ve­
zényelnek, saját lakóházának ura; a hollan­
dus, akinek a szavazatjng utolsó gondja, a 
legnagyobb anyagi és kulturális jólétben él.

Ha mi voltiánk szooiálisták, íme, a 
követelések egész sorát tudnék mi is elő­
térbe helyezni.

Egyenlőséget követelnénk mi is: a mun­
kástól nz ő társadalmi magaviseletében. Hogy 
a bár és ökölharc e korszakában engedje 
megélni a vállalkozót is.

Jogokért hevülne a mi lelkünk is: a 
szabad érvényesülés és a gyilkos tülekedés 
közötti határkérdések szabatos rendezéséért.

Testvércégünk az ember nemzetközi 
egységének magaslatára honfivár ontása nél­
kül is föl tud emelkedni.

De mind e nagy eszméket elzsongitja 
bennünk a máénak számos nagy kérdése. a 
kenyér, a hús a lakás, a megélhetés, a cse­
léd s a munkáskérdés — amelyeket, ha 
szociálisták lennénk, tolfin sU itán ’ övx .



— Istentiszteletek. Vasárnap az ev. ' 
ref templomokban is entiszteletet tartanak : j 
Na gr te rap 1 ómba n Szabó Zoltán e. lelkész, 
Ki .templomban Peracz István püspöki s. 
lelkész, Kossuth utcai templomban Könyves 
Tó'h Kálmán lelkész, Ispotály templomban 
Szele György lelkész. Ciapó kertben Kovács 
János népiskolai fc'ügyeiő, homok-kertben 
Papn László főiskolai tzénior.

1 Az ágost hitv. evang. templomban va- 
sá'oao d. e. 10 órakor az istentiszteletet 
Jhiduk János segédlelkész végzi.

— Október hatodika a főváros­
ban. Budapest és vele az egész ország 
polgársága oly impozánsan ünnepelte 
meg a vértanuaág eszményét mint még 
soh t. Már a kora délutáni órákban ha­
talmas tömegek foglaltak helyet a gyü­
lekezési helyeken, különösen a bzabad- 
eágtéren, ahol a vidéki küldöttségek 
álíttk tül. Rendkívül felemelő volt a 
vidéki küldöttségek inpozáns fölvonu­
lása. Közülük ki iáit a debreceni, kül­
döttség, amelynek di-.ve : babérkoszorúit 
aárga-kék diszruhás városihajduk vitték.
A sárga kék kokárdás debr. küldöttséget 
képviselőik Thaly Kálmán és Bakonyi 
Samu ve tették. A két koszorú egyikét, 
Kossuth s a másikat Batthyányi sírjára 
szánták. Az előbbit dr, Varga Lajos, az 
utóbbit pedig Békásy Jenő lapunk fő- és 
felelős szerkesztői, helyezték beszéd 
kíséretében a sírra. A küldöttség tag­
jai, kiknek száma a fővárosban impo­
zánsan megnövekedett, ma déli gyors­
vonattal érkeztek haza.

— Dr. Kardos Samu kitüntetése.
A magyar heraldikai és ganaologiai társulat 
legutóbbi ülésén dr. Kardos Samu debrc 
ce:.i ügyvédet, akinek történelmi folyóirata, 
a Kégi Okiratok és Levelek Tára“ e hó 
közepén indul meg, rendes tagjai sorába 
váía íztotta. Kardos már régebben tagja a 
tör éneim! társulatnak és az erdélyi muzeum- 
eg'.Jetnek.

— Bocskay-ünnep, Ilont vármegye 
tör róuyhatósága legutóbbi közgyűlésén Pong­
rác Elemér bizottsági tag indítványára elha 
tározta, hogy Korpona szabad királyi város 
sál egyetemben ez év november havában 
xne gunnepli a BocsVay-féle korponai ország­
gyűlés 300 éves évfordulóját. Az ünnepélyre 
nagyban készülnek Korponár, a meghívottak 
között lesz az országgyűlés két háza is s 
valószínűnek tartják, hogy Kossuth Ferenc, 
Korpona most megválasztott díszpolgára ez 
alk dnat fogja felhasználni arra, hogy uj 
polgártársai körében megjelenjék.

— Blaháné fogadtatása. Ma dél­
ben a gyorsvonattal érkezett Debre 
cenbe báró Splényi <idönné, a nemzet 
csalogánya, hogy részt vegyen ma este 
a színház 40 éves ünnepélyén. A mű­
vésznőt, akit férje is elkísért, Oláh 
Károly tanácsnok üdvözölte meleg sza­
vakkal, Zilálty Gyula színigazgató pedig 
csokrot nyújtott át neki. A kedves ven 
dégek a város kocsiján hajtattak az 
„Angol királynő“-ben rendelt szállásukra.

— Nincs vörhenyjárás Hadháxon.
IIcjduvármegye tiszti főorvosa dr. Losoncy 
Almos hivatalosan magcáfolja az egyik reg­
geli újság azon fairét, hogy Hajdunadházon 
vörheny járás volna. Ez évben összesen csak 
két vörhenyeset volt Hadházon. Kár az ilyen 
álbirtkkel a közönséget rémitgetni.

— A% uj sámsoni orvos. Hajdusám- 
Boii újonnan választott községi orvosa, dr,

Komáromi Adolf már megkezdte orvosi gya­
korlatát.

__ Esküvő. Városunk egy köztiszte­
letben és szeretetheti álló tagjának. Szik-szar 
Gyulának s nejének Jablonczav Margitnak 
bájos és nagymüvelteégü leányát; Margitot 
feleségül vatta Bikkfalvi Ernő zilahi nagy- 
kereskedő és tartalékos huszárfőhadnagy. Az 
egyházi áldást rájok fényes násznép kísére­
tében Szele György ev. reform, lelkész adta.

— Felmentések a fegyvergyakorla­
tok alól. A honvédé;mi ügyvivő rendeletet 
bocsátott ki valamennyi törvényhatósághoz 
a fegyvergyakorlatok alól való felmentés és 
fogyvergvakorlat időpontjának megváltozta­
tása iránti kérvények tárgyában. Ha vala 
mely nem tényleges állományú hadseregbeli 
egyén a törvény szerint öt kötelező fegyver- 
gyakorlat alól magát felmenteni, vagy a 
f :;:y vergyakorlatát valamely későbbi idő­
pontra áttéte".ni kéri, akkor a járási tiszt­
viselő által kellőleg igazolandó kérvényt 
mindenkor a járási tisztviselő utján a dön­
tésre illetékes hadkiegészítési kerület pa 
ras.esnokához kell elküldeni: ha valamely 
polgári államhivatalnál vagy megyei ható- 
sígnál, valamint a m. kir. osztrák es. kir. 
vagy basznia hercegovinál államvasutaknál 
alkalmazott nem tényleges állományú had- j 
s-regbeli egyénnek a fegyvergyakorlat alól 
hivatalból való felmentése megokolt, akkor j 
az illető törvényhatóság állami hivatal vagy 
az illető vasutak igazgatósága által teendő 
a részbeli megkeresés mindannyiszor köz­
vetlenül a határozathozatalra illetékes kerü­
leti h idtestparancmokeághoz, a felebbezések 
vagy a honvédelmi miniszter utján, vagy 
p .'dig a fölö tes minisztérium közvetítésével 
egyenesen a hadügyminiszterhez iotézendők.

— dyujtogatáa. Bőr Sándor uj- 
föld 47. sz. a. tanyáján 800 korona ér- 
t -kti takarmányt gyújtott fel ismeretlen 
tettes, akinek a támadt zűrzavarban 
sikerült elmenekülnie. A csendőrség 
nyomában van már a gyujfogatónak, 
aki régi haragosa a károsnak. Szeren­
csére a tanyát sikerült megmenteni a 
pusztulástól.

— Ugrón Gá or mandátuma. Tudva­
levő dolog, hogy Ugrón Gábort vétkes bukás 
címén a székelyudvarhelyi törvényszék pénz- 
büntetésre ítélte el. Az ítélet ugyan még 
nem jogerős, de máris fölmerült a kérdés, 
hogy az esetben, ha jogerőssé válik, lehet e 
Ugrón továbbra is képviselő ? A koalíció 
jogászai erre a kérdésre igy felelnek meg : 
Az 1874:33. t. c. (választási törvény 13. 
szakasza második bekezdésében a hamis 
bukást jelzi olyan deiiktu nnak, a melyben 
j 'gérvényesnn elmarasztalt egyén képviselővé 
nem lehet, Ámde Ugront nem hamis bukásért 
— aminek a jelenlegi büntető törvénykönyv­
ben a csalárd bukás felel meg, — hanem 
vétkes bukás c:mén marasztalták és pólóikat 
jogainak felfüggesztését mellőzték. A vétkes 
bukást az különbözteti meg a csalárd bu­
kástól, hogy a vétkes bukásnál hiányzik a 
hitelezők megkárosítására irányuló szándék. 
Éppen ezért a vétkes bukást nem is lehet 
nyereségvágyból származó deliktumnak tekin­
teni. Ez merőben formai deiiktu m, amely 
bizonyos törvény által előirt cselekmények 
elmulasztásából áll. A vétkes bukást helyes 
fölfogás mellett nem lehet meggyalázó jel­
legűnek tekiuteni. Ugront tehát ez az Ítélet, 
ha ugyan jogerőssé válik, nem gátolhatja 
abban, hogy a politikai pályán továbbra is 
tényező maradjon.

— Nőegyleti gyűlés. A „debreceni 
jótékony nőügyiét“ f. év október hó 8 án 
délután 3 órakor a nőipariskola nagytermé­
ben választmányi ülést tart a következő 
tárgysorozattal : 1. A rendes választó köz­
gyűlés előkészítése. 2. A szövőipariekola

1900, október 8.

ügye. 3. A népkonyháról való intézkedés.
4 Szegény és árva ügyek.

— Dienes napi vásár Debrecenben.
Az őszi nagyvásár október 9-én kezdődik és 
17 ig tart a következő sorrendben : október 
9, 10. és 11 én gyapjú, szőr és iparcikkek, 
gabona és termény, 12, és 13-án juh. 14. 
és 15 én ser lés, 15. és 16 án ló, 16. és 17 éa 
a baromvásár.

— Veszett kutya marása. Tóth
Ambrus majorsági föld 72. sz. a. lakos 
kutyáját veszett kutya marta meg. Az 
állaton kitört veszettség és megmarta 
Nagy Zoltán 14 éves fiút. A veszett 
kutyát lebunkózták, a megmart fmt pe­
dig felállítják a budapesti Pasteur 
féle intézetbe.

— Kacsingattak a férfiakra. Az éj­
jel két züllött leányt tartóztatott le a rendőr­
ség. Az egyik Abaz Mari böszörményi ille­
tőségű leány, a másik pedig Ostervinter 
Margit budapesti nő, aki előkelő osztrák csa­
ládból származik. Az apja előkelő udvari 
tisztviselő volt. A két zülött lány feltőaőeu 
kacsingatott a férfiakra, aminek követkéz 
méaye az lett, hogy a rendőrség letartóztatta. 
Hazatolonc tlják mind a kettőt.

— Csavargó. Juhász János hajdú­
böszörményi illetőségű csavargót, akit a 
rendőrség örökre kitiltott a város területé­
ről, az éjjel az állomás körül csavargóit. 
Büntetése kitöltése után hazatoloncolják.

— Adományok a siketnémiknak. A siketnémik 
részére újabban a kővetkező adoaiányok folytak be : 
Hibján Ferenc, Nyíregyháza 1 kor 04 fillér, Őzt. 
Lengyel Imréné 20 korona, Debrecen város éven- 
kinti adományának fele 1000 korona, Hajdumegye 
alapítványának félévi kamata 400 korona, Egy 
templom társaság 12 korona, Debreceni kölcsönös 
segélvző egyesület alapítványa Í00 korona, Tiszt­
viselők önsegélyző egyesülete (koszorú megváltás) 
20 korona, Szatmár város gyűjtése 06 korona 80 
fillér, Nyirbogdány kőisége 2 korona, Siatnár táros 
alapítványának kamatja 84 korona 33 fillér, Gesi- 
tviczky István, Nyíregyháza 20 korona, Valla József 
g .-áros, Budapest 10 korona, Kohóliivatal, Fernecehf 
6 korona, Schulz Vilmos, Budapest 5 korona, Gellért 
József, Perecseny 3 korona 90 fillér, Debrececeni 
Kereskedelmi csarnok (koszorú megváltás) 20 korona, 
Kender és lenipar r. t, Budapest fi korona, Juta­
fonógyár, Lajtaujfalu 5 korona, Izr. nőegylet Erzsé- 
betalap 10 korona, Fejes János, Soroksái 10 korona. 
Lédeci cementgyár 2 korona, Baros Anna k. a. Deb­
recen 10 korona, Elöljáróság, Vámospérns 5 koroaa 
83 fillér.

x Antidol a legjobb gyógyszer ; fej­
fájás, ideges fejfájás és nátha ellen. A szert 
nőm kell bevenni, nehány csepp a tenyéren 
eldörzsölve s használati utasítás szerint be 
lélegezve, azonnal megszünteti a bajt. Sok 
ezer ember használja s mindenki csak jót 
mond róla. Kérdezze ismerőseit, hogy hasz­
nálta-e már az Antidol t ? a mely nagyszerű 
hatásáért arany éremmel lett kitüntetve. Egy 
iivegeoske ára 1 kor. 20 fill, és 35- szőr mu­
laszthatja el vele fejfájását. Kapható: Miha- 
lovios, Grósz Nagy Ferenc, Muraközy, Tóth 
Béla, Balázs Ödön és Radákovioh Géz* 
gyógyszerész uraknál.

x Ismét érdekes felfedezés, hogy a legjobb és 
a legfülhcmeszóbb hangú zongorák, pianinok, cimbal­
mok és legjobb mvster-hcgedük, úgyszintén harmóniá­
in ok és mindenféle hangszerek, a jó hírnévnek örvend» 
Komáromi M. mühangszerkészitö-cégnél szerezhetők 
be legjutányosabban. József-kir.-herceg-utca 2. szám 
Bika szálloda mellett. A t. zenekedvelő közönség 
az.ives figyelmét felhívjuk, ltogy a fentnevezett cég 
raktárét csak megtekinteni szíveskedjék, mer; itt 
mindenféle hangszerből nagy a vállaszték és részlet­
fizetésre is kapható. Szakszerű műhely, mely élén 
egy derék üzletvezető van, ki már mint mester, 
éremmel és oklevéllel van kitüntetve és már a* 
1896, országos kiállításon egy hírneves cégnek ss 
ő általa készített hangszere lett kiállítva, egyszersmindPvil UjUUUail Vnltto/viuu ivu»bo^i ui v voti) ut. y jr mi vo uauivuo/vIIUDö. *j> xx ntivvuij'ai toauza u noounv»* “""c 1 o.

T a p* j csakis Krause Mórnál kaphatok főtér 34. a főposta mellett,
<JO UipUK saját készítmény mégis olcsók a gyárinál, ss-
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Komáromi-cég kitűnő zongorahangoló. Hangolást vi­
déken is elfogad.

— Állásnélküliek, vagy olyanok, akik 
jó mellékjövedelemre akarnak szert 
tenni jelentkezzenek lapunk kiadóhi­
vatalában délelőtt 11—12 óra között.

Távmanos.
Fejérváry Béosben.

Budapest, október 7. Fejérváry 
Géza báró kormányelnök ma Bécsbe 
utazott. Holnap kihallgatásra megy a 
király elé, hogy terveihez megnyerje 
hozzájárulását. A fődarabont terve az, 
hegy feloszlassa a képviselőházat és 
aj választásokat csináljon, vagy pedig 
többé össze se hívja a kópviselőházat.

Szétzilllő szabadelyüpárt.
Szeged, október 7. A szegedi szabad- 

alvüpárt elnöke, Pálly Ferenc ny. polgár­
mester lemondott tisztéről. Vele együtt le­
mondott az egész tisztikar. A volt szabad ■ 
slvíipártok legnagyobb része a 48 as pártba 
tépett.

Az uralkodó már döntött.
Béos, október 7. Az udvarhoz kő­

iéi álló körökben tudják, hogy az ural­
kodó már döntött és elfogadta a Fe­
jérváry kormány módosított programmját.

Az akadémia válsága.
Budapest, október 7. Az akadémia 

körében óvek óta folyó belső küzdelem vál­
ságossá fordult. Eötvös Lóránd báró, az 
Akadémia elnöke, a kiváló fizikus beadta le­
mondását az elnöki állásról. Lemondását az­
zal indokolja, hogy fizikai kísérletezései, tu­
dományos munkálkodása azt követelik, hogy 
azeatul egész erejét annak szentelhesse. A 
kiváló tudós ez elhatározása az akadémiku­
sok körében nagy meglepetést keltett. Isme­
retes, hogy Eötvös Lóránd báró régóta nem 
jó szemmel nézi az akadémikusok párt villon­
gásait. Elkedvetlenedósének lemondása lett 
a következménye. Vele együtt távozni fog 
Szily Kálmán is.

Törvényszék.

Jövő heti bűnügyi főtárgyalások.
A jövő héten a következő tárgyalásos lesz­
nek a 1 örvény széken : Október 9 én, hétfőn 
vádtanáesi ügyek és ítélethirdetések. Október 
hó 10 én kedden főtárgyalások. Banké Sándor 
a társa el!en szándékos emberölés kísérlete; 
Gál Erzsébet ellen lopás büntette; Meggyes! 
József ellen gondatlanságból okozott sulyo 
lee+isértés vétsége. — Október hó 11 én keds 
den főtárgyalás. Kozma József ellen csalás 
büntette; október hó 12 én csütörtökön fő 
tárgyalások: Kállai Bálint s társa ellen sú­
lyos teatisórtés büntette; Kiss János ellen 
lopás büntette; Csécsi József ellen súlyos 
testisértés büntette; október hó 13 án pénte 
ken főtárgyalás: K. Szabó Sándor a 5 társa 
allen lopás büntette miatt.

ItEOhNY-OBARKOm.
Jkp&oa és kegyencnő.

Regény a bécsi életből.
Magyarosította: Bzabó Antal. 112
— Volt rá példa, hegy a rakoncátlan 

nép nem csak az ablakokat, hanem a feje­
ket is bezúzta.

A nép igazságszolgáltatása rettenetes 
dolog, a néha veszélyes mérveket ölt.

— Mit tegyünk hát?
— Az öreg azzal fenyeget, hogy 

megöl.
— Az nevetséges.
— As óvatosság tehát azt paranoolja,

hogy ha &zt nem akarom, hogy megöljön, 
őt kell elétetne n láb alól.

— Jól hallok e ?
— Igen, az öreg Bienenfeldat ártalmat 

lanná kod tenni.
— Az ördögbe, ez igen veszedelmes 

küldetés.
— Hiszen van nekem két olyan vállal­

kozó szellemű emberem, kik nem ismernek 
veszedelmes küldetést.

— Ön a Storni urakat érti ?
— Küldje csak hozzám őket, de ne kí­

sérje ide, egyedül akarok velők beszélni, 
vannak vállalatok, melyeknél az alku nem 
szükségei lanut . .

Az ügynök visszavonult, s nem sokára 
Wencel és Muki léptek a bankár irodájába.

— Isten hozta önöket, barátaim — üd­
vözlő őket Erlenstein, szokatlan barátsággal. 
— Hogy vannak *?

— Mint hal a vízben, nagyságos ur, — 
mondá VVenoel a körmös.

— Tehát megvagytok velem elégedve ?
— O, ilyen derék jó urunk, soha ebben 

az életben nem lesz többet 1
— Tehát nem örömest veszitnétek el ?
— Hát elveszítjük önt, uram ?
— Körülbelül, mert éltem ellen törnek, j 

barátaim.
— Lehetetlen I i
— És hozzá még egy oly egyén, kit 

jótéteményeimmel halmozta el.
— Ki azon vadállat 1 Szeretném nyak­

kendőjét kissé összébb szorítani gégéjén.
— Hallgassatok reáml Ismeritek volt 

inspeotoromat ?
— Az öreg Bienenfeldet ? Hogy ne, hi­

szen 6 volt a szobafőnök az intézetben.
— Tegnap láttuk őt a torlaszokon.
Tehát 6 az, ki nekem halált esküdött.
— Bienenfeld ? — kiáltá a két rüpők 

valódi bámulással.
— A ki mindég oly nagy tisztelettel 

beszélt ön fe’ 51 ?
— Most gyűlöl, mart elbocsátottam

szolgálatából. Istenem, hiszen hogy hízhat­
tam volna továbbra is egy vak, gyermekké 
lett öregre házaim administratioját. De ha 
tökéletesen ép, egészséges ős munkaképes 
volna is, még akkor sem szenvedhetném 
mag többé házamba, mert idősebb leánya 
könnyelmű magaviseletével az egész várost 
megbotránkoztatta. Alig pár lépésre az ol­
tártól szökött meg jegyesétől, egy derék 
gyárostól, s most a világ szégyenére, mint 
mások kedvére, keresi kenyerét.

— Az öreg azt állítja, hogy elrabolták.
— Meg is akarta gyilkolni leánya el 

rablóját, s azért is volt bezárva
— Egy ártatlant támadott meg, s majd­

nem orgyilkossá lön. Az alatt a szép ke­
gyencnő egyik kézből a másikba vándorolt. 
En a szerencsétlent kezdetben gazdagon gyá­
molítottam, a mindent elkövettem, hogy a 
becsület útjára vissza vezessen, de pénzemet 
csak arra használta fel, hogy alávaló f°S‘8l 
sózásának nagyobb tért szerzett, s valódi 
orgiákat rendezett az ón rovásomra szeretői­
vel. Húga sem igen volt valami erélyes, s 
még tán gonoszabb lett volna nőjénél, ha 
atyja ideje korán a zárdába nem dugja.

— S mi imádtuk a leányt, mintha szent 
lett volna.

(Folyt, köv.)

840 --ÜS0 kilogramm súlyban)-------- fillérig, ESe-
nvfl p vfinkint 240 kilogrammig terjedő aulybsn
------— fillérig. — 111. Szerbiai: Nehéz pé-
rontint 250 kilogrammon felüli sulvban 139—14$ 
fillérig. Közép (pámnkint 240—260 kilogrammig 
terjedi súlyban) 188—139 fillérig. Könnyű páron- 
kint 940 kilogrammig terjedő súlyban) 136—131 
fdlérg. IV. Romániai eredeti (Staehl)l 
Nehéz (páronkint 240 kilogrammon felöli sulybao;
—------- Sülérig. Köunyfl (páronkint 240 kilogram-
avíg tai jeöö súlyban)-------- fillérig. V. Szerbiai
Válté* í"á';>nkmt 260 kilogrammon felüli salybanf 
139 140 fillérig. Közép (páronkint 240—260 tói» 
’fit rajiig íei'jíi.Iő súlyban) 141—142 fillérig. Könnyé 
nároakint 240 Kilogrammig terjedő súlyba!^ 
187 188 fillérig, A iiizott sertés feletírányaat*
élénkebb.

KÖUUO ASAO.
fi, kewia est kőbányai sertéske reekedelm 

csarnok Jelentése.
1906. okt. 6.
A) Hízott sertések ára: I. A) Hagyat 

é 1 • 6 r • n dtt. Öreg nehéz (páronkint 400 kilogramm
felüli súlyban)----------- fillérig, öreg közép (pá
ronkint 800—400 klgr-ig terjedő súlyban)-----------
fillérig. Fiatal nehéz (páronkint 820 kgrammon felöli 
súlyban) 189-140 fillérig. Fiatal közép (páronkint 
861—880 kilogrammig terjedő súlyban) 189—140 
fillérig. Fiatal könnyű (páronkint 260 küogrmmmif 
terjedő súlyban) 189-140 fillérig. — II. M agyar 
ssedatt: Nehéz (páronkint 280 kilogrammon 
tint (elüli súlyban)-------- alléiig. Kötép (páron-

Nyílt-tép.

t legjobb hajtósaet
£%«**«»„ alsós* í7Ígr»zorlirheB és I 
t *_____ ktresksdéetwa.

Szásaíalanszor bevált
OIL

TSavanyuviz

■55 ü
hngylmmoknál és 

i~ hólyaghnnilsál,’
mint a húgysavat

megköti szer.

30 amber nem vén ambsr

,iYQ0L‘:
akkor, ha a leghirneveaebb tanárok által kipróbált 

amerikai tablettákat használja, 
mik az etgyfingiilt fórfloröt viasza 
adják. Csakis elgyengiilt fárflorű 

(impotencia) olleni szer. Rendes használat mellett 
esődét hatású pár nap alatt , nemcsak listai de 
idős férfiak is. Törv. védve. Ara: 6 kor.
Szétküldés diicretlé mellett postán utánvétellel vagya 

pénz előzetes beküldése után naponta
I gyógyszertára a .Fehér Kérészi' 

HuUllu I. hez Bpest. IV. Ffivámtér 6. (a köz­
ponti vásárcsarnokkal sz.ombon.) 

Főraktárak Budapesten Török J. gyógy tára Ki­
rály-utca Ifi- sz. és Nádor-gyógyszertár Vácai- 

körut 17. az.

Gyengélkedők lÄSMZ.
maradó gyermekek, vérszegények, bágyadt, 
ideges, sok munkától elgyengült, könnyen 
izgatódó felnőttek bármilyen korbiut nagy 
sikkéiről használhatják mint erősítő szert
Dr. Hőmmel Halmatogenjét

A* étvágy nő, b szellemi és testi erő 
gyorsan visszatér, az egész idegread- 
szer megerősödik.

Kifejezetten valódi Dr. Hammel fél* 
Helmatogent tessék kérni és senki se fogad­
jon el semmi féle utánzatot.
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V« szerencsém i m. t. rerőközönséget ér 

tesiteol hogy lulhalmozolt raktár miatt a

féífi divaí cikkeket
(u. m. Ingeket, alsó nadrágokat gallérokat kéz- 

ilóket, kalapokat, nyakkendőket stb.)

beszerzési áron alól
bocsátom áruba.

Ezen kedvező bevásárlási alkuimat a m. 
t. vevő közönség szives figyelmébe ajánlom.

Tisztelettel :
BORSOS KATA,

DEBRECEN, Városháza,

11 1r

Őszi vetésre ajánlok:
Eredeti impotált

Sqaarehead-buza vBiönjagol
Ara 1000 kilogrammonként 480 korona.
Szakszerit gazdaságban legfontosabb a vetőmag. 
Hiába minden művelés és trágyázás, ha nem hasz­
nújuk a legnemesebb faj-vetömaflot. Gyakorlatilag 
és szaktudósok által be van igazolva, hogy a 
Squarehoag-bnzának az eddig termelt fajok felett 

következő előnyei vannak:
Minden talajban megterem.

jA legjobban telel.
I Feltétlen biztonságot nyílj a ve-
j megdftlése ellen.
A hazai búzáknál korábban érik.

.1

A termés hozama átlagosan 16 j
aaétermázsa katasztrális holdan-; 

kint.
MtiZtil ZNlbllOVÜ

Budapest, V., Váci-ut 74. szám.l

Sjjönyörii ujdonpégoi' érkezteti
II

II

Oostnme-szdvetek 
Női ruhaszövetek 

Blnz-Szövetek 
Buha-ésBloz-selymek

Francia-Flanellek
és

Barchentekben,

BosznayJ. ős Társa
nóidivat árnházában

DEBRECEN, Kossuth-u. 5.

II

2» I
S’

II

Amerikába
hajó indul Hálie-ból minden szombaton.

Francia útvonal.
Kényelmes, gj őrs utazóé, kitűnő ellá­

tás borral ős lit faréi.
Menetjegyek minden állomásra a
különböző amerikai vasat vona­

lakra eredeti árban,
Köze'vbbi lelvilágosiiássiil ingyen ős 

---- bérmentesen ——
FranzőaiBclie Linie

Wien, IV Wcyringvr < ... ■ 8.

PLASZTIKUS
Szép termetet minden hölgy nyerhet, ha csakis

mérték ntán készített
meilftizőt basznál.

Hölgyek óvakod­
janak a gyárilag 
elóállhott fűzők 
használatától, mert 
ezek a legnagyobb 
mértékben ártal­
masak a szervezetre, 
míg ellenben a mér­
ték szerinti készí­
tésű mell fűzök az 
egészségnek meg 
óvása céljából or­
vosilag is ajánlatnak.
A legjobb egész­
ségi fűzők készí­

tője.

Piac-u, 42. sz. 
Goldstein Karol in.

A vegyileg megvizsgált, nrrelleU hatóságiiig ai

S
arczbörre ártalmatlannak talált

ZÓRVE6ZTÓ

hévolilje 1 óig} ckrél sz cly cfvljb, ktjltn étid, 
erczeziíri pyök< i< sitii, «n^lMil, hogy az ßrczbürrtk 
legkevésbé ks i.rlena és az arcznak n epadja az Üde- 
séget, finoirsífcut és siirtaségot. Ára 7 korona. 

Vidéki megrendelések diarékcltvn utánvét mellett 
----------- -—■eszközöl ——— - ■ ■ ■ —

K

Te
sohasem találsz hathatósabb és jobb I 
bőrápoló ezert mitesszerek, hőség kiüté- j 

[ sek elmulasztására és kellemes aro szin 
elérésére, mint a í

Bergmann-féle liliointejs?appan S
(védjegy: két hegymászó.) )

és a
E

Kapható darabonkint 80 fillérért:

D3T Grósz Nagy Ferenc.
gyógyszertárában.

Tv • tiiftti Jfc itrl AitlZiOi/fc A A un rr, ,

Egyedüli gözbntorgyár
Debrecenben.

Kérjen prospektust!
Tiphus és hasonló járványok ellen 

a legbiztosabb óvszer aHOXáLL JR.
» jelenkor Icgtókclcieschb, ligki- 
tiinöLb, a legolcsóbb i s a legkisebb
vízszűrője, mely az ivóvizet kris­
tálytisztává ős a legroszabh vizet
1. Jl.eihet6vé váltóiul». An nrlka An­

gol .Belgiimiős Németországi an 
több százezer van használatban.
Minden felszerelés nélkül bárki 
is bármely vízvezeték csapjára 

könnyen feltolhatja.
Egy darab ára k no cn, 

használati utasítással " üti vU 
Kapható:

AU ER IGN AC-nál
Budapest, Vili,, Keiepesl-ut 11, sz.

Xelefori GB—38.
a NOXALL JR magyarhoni kizáró- A 
lagos lerakata, tab mint minden “£~

műszaki és jobb vaskereskedésben, 
yőlkíilcihnhr ninótn Hstsnéthen.

Ahol a legnagyobb választékban 
a legmodernebb bútorok és szoba be­
rendezések a legegyszerűbbtől a fény­
űzésig a legszolidabb kivitelben legju- 
tányoaabban kaphatók.

KILLER EPE
cs, és klr. udvari szállító,

Debrecen, Főtér.ótér.

Birtok eladás.
Aki jó, oltóó birtokot Debrecen vi­

dékén Téglás, Dorog és Fehértó között 
akar venni Gróf Dégenfeld Imre 
Bogárháza nevű birtokából jelentkez­
zék mielőbb Dobó Sándor hajdú­
böszörményi tanítónál. A legkisebb par­
cella 5 hold. Az eladó terület 1500 
hold. A vételár «|3-a 5«|,0% kamat mel­
lett a földön maradhat, csak •], rész, 
fizetendő vagy más birtokra táblá­
zandó.

Vezérszó ;M™den daiab szappan a Schicht nívvrl 
nt kájtiszta és ment káros alkatrészekig

Jótállás: 25.000 koronát fizet Schicht flyUrgy cét 
Aussigban bárkinek, a ki bebizonyítja, 

hogy szappané a „Schicht“ névvel valamely káros 
keveréket tartalmaz.,

SCHICHT-szappait
(„Szarvas“ vagy kulosszappant)

Mcgf akar it pénzt, időt is íéradpipot 
\ rútját kíméli ép megóvja,
Mindennemű ruha és mo­

sási módszer részére a leg­
jobb és legolcsóbb.

Hófehér ruliát ád.
A színeket emeli, fénylővé és 

világossá teszi.

A vásárlásnál különösen ügyeljünk arra, hogy minden 
darnh szappan „Schicht" névvel és n szarvsa" voev n „kulcs1
védjcéyjíyt'f • régyt-n^oDáhlt. ' ■



. rí

1905. október 8.

kitűnő ét vágy {okozó 
asztali italt óhajt, Ha egészség*« óe hosnsa élet« akar lenni, igyák K. topár

„Répát!“ giógysavanyávizel
Magyarország- giesshüblije!!

Ize és gyógyhatású páratlan.
Gy^gyj ivaalat: felealegas aavképzödés, a lőgzö és emésztő szervek EBiaienasatssä 

hurutos megbetegedésénél, köhögés, rekedtség, gyomor és bélbajok a hólyag huniíti* 
megbetegedései, máj- és vese, kőszvőoyes bántalmak, vérszegénység ellen.

Házhoz szállítva:
1 lt. „Répáti“ gyógyvíz üveggel együtt 32 fillér

mm
gyenge, lábadozó,

ideges, álmatlan,

vérszegény,

Weisz Andor Csapó-n. 1
Telefon 332.

tüdőbeteg
ne mnlaszsza el saját érde­
kében a kitűnő hatásúnak el­
ismert és rendkívül tartős

H
ercules
maláta-tápsör / V

különlegességut inni U 
Kapható ntladen nagyobb csemege-, 
fiihzer-kereskedésben, kávéházban,

vendéglőben és a O

Hercules Sörfőzde “ffiiy*1 Aí
Telefon 63-67. —Árjegyzék ingyen- Vidékre postán 
küldünk 6 kg. próbaküldetményt (6 üveg) utánvéttel.

Főraktár DEBRECENBEN,
Beréby Fiilöp utóda Mayer Jenő cégnél.

H v«SC

ssesseseeeess»®#®

Surtri" cipőgyár részvénytársaság főraktára
040 kr. Női oago* cipő, 
™ igen tartós.

50 kr. Férfi cugos Cipő 
1— sima v. betétes.

Piac-utca 4S. szám
Szent-An na-utca sarkán 080 kr. Női fűzős cipő, 

™ fekete vagy barna.
frt. Férfi fűzős cipő 
igen tartós.

35 kr. Férfi ougos eipő, 
1— boxbőrből, tartós és 

elegáns. 3 frt. Női gombos cipő, 
fekete vagy barna.Kizárólag

75 kr. Női fűzős cipő 
valódi box bőrből.

50 kr. Férfi fűzős Cipő, 
— box bőrből, tartós és 

elegáns.

75 Női cugos bőr cipő 
posztó betéttel igen 

tartós.frt. Férfi oldal gombos 
cipő box bőrből

■gyártmány t
80 kr. Női fűzős v. gom- 1 bős posztó cipő körül
bőrrel.Férfi és Fin csizmákban 

nagy raktár. Vidéki megrendelések posta 
fordultával teljesittetnek. 

Nem megfelelés esetén ki­
cseréltetnek.

7 £ kr. Női oomot olpő bőr 
• v talpal és sarokkal.frt. Férfi ougós oipő, 

flanel béléssel igen tartós.

mim

hm



Mint a technika csodáját iS,r,r. Patent Frtiektorzárt ameiyiyei a taz
betörés és mentes HCSky pénzszekrények (Wertbeimer 8.) Tulajdo­
nos Kitw in S. r. iS H. <1 vannak 14. va Szállítás.

-xr, - Ausztria-Mae) arország mirddi állomására. Gyártelep . BCCS aiI1|$
A császári német birodalmi bank által eli.m.tt és Ultráiig fc«=,”‘;V,tnwnvdeR7,^rd^inuteVe*M?e!'0' 

dem ezerkezet. A legolceóbb gyári árak. - BÍ7< méiij cfok. ibriéteiecKk éBjépvneJéknircc-nnn heieHetreő.

Állítatott 1875.

OEBREO££S i90u. uktóbor íx

APRÓ HIRDETÉSEK.
Dna 10 szóig 30 fillér, minden további szó 3 fillér, 

J vastagabb belükkel nyomtatott szó 6 fillér.

j, vél beli tsdakozédásokra pontosan válaszolunk, hn aszük- 
L_____i- séges bélyeg bekllldetlk. ------------ —

Hpró hirdetések előre fizetend8lt.

Melyik gazdag urnif
volna hallandó viszontszolgálat fejében egy inleligei 
jóképű fiatal embernek 200 koronát rövid határidőre 
tiHesönözni? fim „Diskréció* e lap kiadóhivatalába.

„Katinka gróf««“
levele ran a kiadóban.

Müveit, szép
Halld hölgygyei levelezni óhajt ugyanolyan fiatal em­
ber. Levél „szellemes“ jelige allatt a kiadóba ké­
retik.

Inteiigens
Halai szép leányt vagy asizonyt pártfogolnék csakis 
leljes címmel ellátott leveleket „Delta11 jeligével a 
Eladóhivatal továbiL

Monogramok
Hímzése olválaltatik Veres utca 16.

Utazók.
Via fizetés én magas jutalékkal nagy részvénytársa­
ságnál azonsli és állandó alkalmazást nyernek. Csakis 
intelligens, jó megjelenésű urak küldjék referentiák- 
kal ellátott ajánlataikat „K. R." jelige alatt Debrecen 
poéta restante.*

I I

Kiadó
A vámospércai határban a csere alatt 25 hold lakó­
ház és istállóval ellátott birtok f. évi október 1-töl. 
Tudakozódni Széchenyi utca 6. szám alatt.

iíigkedélyü
bohém gyerek fees roüdi ismeretségét keresi. Leve­
leket „körvizi* jelige alatt a kiadóba kérek.

Tito éremmel tiSutehd j
BUTOfHMKTÁRAIM !
tulhalmazottsága miatt évtizedek óta 

kitűnő hírnévnek örvendő
cg. és kir. udvari
torgydr©

I elismert elsőrendű készítményeit a leg. 

olcsóbb árak mellett ajánlom a nagy­
érdemű vevőközönségnek-

Költségvetéesel és mintákkal kivonatra 
díjmentesen szolgálok

Schwartz Vilmos
Debrecen, Piac-utca 71. szám.

Roneegno
íimtszetM Atsen-ias tartalom forrás Ismert és használt 1856-lta.
Tekintélyes orvosok ajánlják, állandó hnsználbtra min­
den gyengélkedőnek Vérszegénység, Vérbetegségeknél, 
Malária és annak utóküvetkczményoivel Bőr-, Ideg- és 
MllbetegBégeknél és Basedowbelegségekré! stb l'aphaló :

minden gyógyszertár'vu.

„URSU8“ a legtökéletesebb 
vasgerenda szerkezetű szabadal­
mazott fcorsajió. Felsőnyomással, 
a törköly egy darabban ve­
hető le a must vasrészekkel rém 
érintkezik s így a bor megfekete- 
dése kizáva. Legmagasabb nyo­
móképesség, Honi gyártmány.

Budweisz-iés honi gyártmányú 
porcellán valamint meidinger- 
köpecy-és öntöttvas kályhák, 

minden szerkezetű vas és por­
cellán burkolatú konyhák.

Vadászfegyverek és felszere­
lések, revolverek, hüvelyek és töl­
tények. Lőpor áruda.

újdonság! Ä5 rendszerű ismétlő fegy- 
i.lminta.

STótű 9yuia.
Debrecen, Piac-utca 20—27. sz.

SKBSäÄiiii

xJk/

Alapittatott 1878. Telefea 18-88. 
Valódi ««eel

T erjijis-játék,
tornsesskös, ftiggfiágy, keritflbálá, tekejétéh, lláJk, 
ponyva és fehér kendezkötél legolcsóbb ■•(Ma- 

ható besserséai fonása.

Seifer Antal =
|apert-eszkizók ée kétélgyérti-Ultp

BUDAPEST,
— IV., Kéroly-vitca, boltos, lfl. __

(IliftBÜ ▼éroehia épfiletej* Haji-•!«**•! ntalttk
Képes árjegyzék kívánatra legyei ée bérweelva

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan 
esskösöltelnek.

Keztyű véttloél
figyeljünk arra hogy csakis 
szakértőtől vásároljunk.

Legajáalatosabb tehát ha a 
legújabban felfedezett ame­
rikai fiatal kecskék bőré­
ből készített finom kesztyű­
ket használjuk, a mely áruk 
dús választékban kaphatók zz

Kun Márton
kötszer-, keztytt-, pipere és kézmüáru 

üzletében
DEBRECEN, Piac-utca 12. szám.

fUsi it I it 11—I, mí - 3

.áy-xisatott Ldtoilí ff««;/ könyvnyomdájában.


